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Конкурс спільних науково-дослідних проектів науковців Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка та Національної 

академії наук України на 2019-2020 рр. 

Відділення цільової підготовки (ВЦП) Київського національного 

університету (КНУ) імені Тараса Шевченка (Університет) при НАН України 

(Академія) оголошує конкурс спільних науково-дослідних проектів 

науковців Київського національного університету імені Тараса Шевченка та 

Національної академії наук України на 2019–2020 рр.  (Національна академія 

наук України). 

Початок конкурсу: 22 жовтня 2018 р.  

Закінчення конкурсу: 23 листопада 2018 р.  

Мета конкурсу полягає в подальшому розширенні наукової співпраці 

Академії та Університету, ширшого залучення талановитих студентів 

старших курсів до наукової діяльності. Конкурс проводиться за наступними 

науковими напрямами:  

фізика та астрономія 

біологія та медична наука 

математика та кібернетика 

Запити для участі в конкурсі, підготовлені відповідно до встановлених 

НАН України форм, у двох примірниках подаються до ВЦП КНУ 

імені Тараса Шевченка за адресою: бул. Академіка Вернадського, 36, Київ, 

03142, 8 поверх, кім. 816. Контактний телефон: (067) 986-38-02, Шарай Ірина, 

електронна пошта: science_vcp@ukr.net. 

До конкурсу приймаються науково-дослідні проекти, що будуть 

виконуватися спільно науковцями Університету та Академії. Обов’язковою 

умовою участі в конкурсі є паритетне представництво виконавців від 

Університету та Академії. Керівництво проектом здійснюється спільно 

співкерівниками від Університету та Академії. 

Відбір проектів, рекомендованих до виконання, здійснюється на основі 

незалежної наукової експертизи. Результати конкурсу повідомляються 

авторам проектів. 

Затверджений перелік науково-дослідних проектів, які пройшли 

конкурсний відбір, публікуються на веб-сайті Академії. 

Умови конкурсу 

Науковий керівник, відповідальні виконавці 

Додатки до запиту 
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